



28 июня в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова состоялся 15-ый выпуск слушателей Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации. Дипломы об успешном окончании Программы получили 31 человек.

В церемонии вручения дипломов приняли участие заместитель министра экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики **И.Н. Антонова**, ответственный секретарь Чувашской региональной комиссии по организации подготовки

управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации
Н.Е. Барабанова

,
руководитель Чувашской республиканской общественной организации «Ассоциация выпускников Президентской программы «Развитие»

А.В. Яруткин

, профессорско-преподавательский состав

, осуществлявший профессиональную переподготовку специалистов по Президентской программе.

Президентская программа подготовки управленческих кадров реализуется в республике с 1998 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 июля 1997 года № 774 «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации». Государственным заказчиком программы выступает Министерство экономического развития Российской Федерации. Цель Программы – формирование управленческого потенциала, способного обеспечить развитие предприятий всех отраслей экономики России.

В рамках Программы предусматривается прохождение слушателями курса профессиональной переподготовки (550 часов) в ведущих российских образовательных учреждениях; стажировка в ведущих российских и зарубежных организациях; разработка проектов, имеющих практическую значимость для организаций, направляющих специалистов на обучение.

За 15 лет существования Программы профессиональную переподготовку в российских образовательных учреждениях прошли более 900 специалистов из Чувашской Республики, из них порядка 90 процентов – в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова.